ВЫПИСКА 
из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации Новиковского сельского поселения (далее – Комиссия) от 24.03.2021 № 1

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об актуализации и анализе сведений  анкет муниципальных служащих.
[bookmark: _GoBack]2. О предоставления муниципальными служащими сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых в 2020 году муниципальным служащим размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.

По 1 вопросу:
1. заслушана информация о проведении  проверки личных дел муниципальных служащих; анализа сведений, содержащихся в анкетах муниципальных служащих об их родственниках и свойственниках с целью недопущения конфликта интересов и коррупционных рисков.
РЕШЕНИЕ:
1. Информация принята к сведению.

По 2 вопросу:
заслушана информация о представлении муниципальными служащими в установленные законом сроки сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых в 2020 году ими размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать; Формы  предоставлены своевременно, замечаний к заполнению форм сведений нет.
РЕШЕНИЕ:
1. Информация принята к сведению.


