ВЫПИСКА 
из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации Новиковского сельского поселения (далее – Комиссия) от 13.07.2023 № 2

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  О проведении анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год. 
2. Об изменении  законодательства о противодействии коррупции
По 1 вопросу:
заслушана информация о первичном рассмотрении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год, представленных муниципальными служащими в установленные законом сроки(до 30 апреля 2023 года) противоречий с аналогичными  сведениями за предшествующие периоды не выявлено.             Заявлений о невозможности представить сведения в отношении супруг(супругов), несовершеннолетних детей от муниципальных служащих не поступало.

РЕШЕНИЕ:
 Информация принята к сведению.

[bookmark: _GoBack]По 2 вопросу: заслушана информация об изменении Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  который дополнен новой статьёй 13.5, определяющей порядок осуществления проверок в случае увольнения(прекращения полномочий) отдельных лиц, муниципальных служащих. Произошло изменение СПО «Справки БК» версия(2.5.3) от  28.06.2023 с учётом изменений по форме справки о доходах, введенных Указом Президента Российской Федерации от 18.07.2022 № 472.  

РЕШЕНИЕ:
Информация принята к сведению.




